
Ani letos tomu není jinak - chomutovští rychlostní kanoisté dosahují vynikajících 

výsledků 

  
O víkendu 22.-24.7. proběhla v Račicích první část Mistrovství ČR v rychlostní kanoistice pro dorost, 
juniory a dospělé. "Všichni jsme s napětím očekávali, zda se podaří zúročit našim nejlepším celoroční 
dřinu ve výrazný úspěch. A  podařilo se, vynikajícího úspěchu dosáhl Branko Tarkulič v disciplíně K2 
200m muži, kterou se svým kolegou Jiřím Kraftem z Nymburka suveréně vyhráli a kvalifikovali se tak 
na MS do maďarského Szegedu, kde budou bojovat v srpnu o účast na OH v Londýně. Již toto 
vítězství je pozoruhodné, protože Branko je ryzí amatér. Trenuje po práci , finančně jej podporuje v 
rámci možností oddíl, finančně přispělo i město.Jeho největší soupeři jsou profesionálové ze středisek 
vrcholového sportu Dukla a USK Praha", dodává Petr Doležal, mající na starost závodní činnost v 
oddíle. 
 Ale nezklamali ani mladší. Prosadili se i junioři Eliška Kučerová a Dan Pokorný. Oba se kvalifikovali 
na jejich vrcholný Závod olympijských nadějí, který se uskuteční v září v polském Bytgošti. "Oba jsou 
junioři prvním rokem, o to byla jejich pozice těžší, oba měli silné o rok starší soupeře, obzvláště 
chlapci roč.1993 patří mezi nejlepší v Evropě. Eliška je již zkušená juniorská reprezentantka ČR a 
získala 3 zlaté a 2 stříbrné medaile, měla v průběhu přípravného období časté zdravotní potíže a 
objem odtrénované práce nenasvědčoval tomu, že dosáhne tak kvalitních výsledků, i když je obrovský 
talent. Vynikající byl Dan Pokorný, od kterého jsem očekával umístění mezi nejlepšími 9 závodníky ve 
finálových jízdách a obhájení přední pozice mezi svými vrstevníky. Podařilo se navýsost - Dan získal 1 
zlatou, 2 stříbrné medaile a další 2 bronzy mu unikly o 0,3 vteřiny", opět doplňuje Petr Doležal. 
 Úspěšný byl i dorostenec Jan Nachtigal, který si udržel svými dobrými umístěními dobrou výchozí 
pozici pro setrvání v SCM. 
 Bohužel se nepodařilo Ditě Bolomské navázat na úspěchy z minulých let. Letos startovala již mezi 
ženami a častá onemocnění a výpadky v přípravě jí znemožnily kvalitně se připravit na souboje s 
nejlepšími. Stejně tak bohužel dopadl i Lukáš Wiedner, který po vleklých zraněních a tudíž výpadkem 
v přípravě skončil třikrát na šestém místě. 
 "Všichni v oddíle jsme však hrdí na výsledky z Račic, bylo nesmírně příjemné poslouchat poznámky 
trenérů z ostatních oddílů - krucinál, jak vy to na té louži v Chomutově děláte... A to máme před sebou 
Mistrovství ČR těch nejmladších - žáků a benjamínků - v Sedlčanech o tomto víkendu. Chomutovské 
medaile by tam měly cinkat také", uzavírá Petr Doležal. 
 
Petr Doležal 
 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 



 

 

 
 

 


